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Dátum: 2023. július 12. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 10 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázatok 2023/24-es 

tanévre vonatkozóan 

A Tempus Közalapítvány tájékoztatása alapján a 2023-as KA131 projekt keretein belül finanszírozott 

Erasmus+ KA131 esélyegyenlőségi kiegészítő támogatási pályázatokról a korábbi gyakorlattól 

eltérően az intézmények maguk döntenek. Az esélyegyenlőségi támogatás célja, hogy az 

egészségügyi, kulturális, társadalmi, gazdasági, vagy földrajzi akadályokkal küzdő kiutazó hallgatókat 

az elnyert Erasmus+ ösztöndíjon felül havi 250 EUR támogatás illesse meg jóváhagyás esetén. 

A pályázatokat az előterjesztés 1. sz. melléklete tartalmazza. A pályázati határidő az őszi és a tavaszi 

félévben kiutazó hallgatók számára 2023. június 23-a volt. Összesen 228 formailag helyes pályázat 

érkezett be. Az esélyegyenlőségi szempontok közül kimagasló számban jelölték a „nagycsaládban 

élő hallgató” (70 fő), és a „rendszeres vagy rendkívüli szociális ösztöndíjban részesül” (68 fő) 

szempontokat, de jelentős volt a fizetett állással rendelkező (46 fő) és az önköltséges hallgatók (46 

fő) száma is. 152 hallgató csak egy jogosultsági szempontot jelölt meg a pályázás során, míg 76 

hallgató többet is. 
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Jogosultsági szempontok előfordulása a jelenlegi fordulóban pályázók körében: 

 

 

 

 

 

 

Feltételesen támogatott hallgatók: 6 fő, esetükben a kiutazás feltétele az érvényes fogadóhely 

megléte, lásd az 1. sz. melléklet G oszlopában a „keresés alatt” bejegyzést. 

Minden pályázó esetében a kiegészítő támogatásra vonatkozó időszakot a már jóváhagyott 

mobilitási időszakhoz igazítottuk, lásd az 1. sz. melléklet O oszlopa. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./1. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

hallgató számára megítéli a kiegészítő támogatást. A pályázatokat a 2023-as intézményi főpályázati keret 

terhére tervezzük finanszírozni. 

II. Erasmus+ KA131 folyamatos szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási 

pályázatok a 2022/23-as tanév tavaszi félévére 

A legutóbbi HOMB ülés óta a 2022/23-as tanév tavaszi félévére kiírt, folyamatosan pályázható 

felhívásra beérkezett Erasmus+ szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatokat (9 fő) 

az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza. Egy pályázó esetében a karral való egyeztetést 

követően egy nappal növeltük a javasolt támogatott napok számát a pályázatban benyújtotthoz 

képest, mivel csak 4 napos mobilitásra adott le jelentkezést (a szabályok alapján minimum 5 napos 

mobilitások támogatására van lehetőség). 

A pályázatok támogatására a fedezet (11 020 EUR) a 2021-es, illetve 2022-es projektben 

rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./2. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2021-es, illetve 2022-es 

projektben rendelkezésre áll. 
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III. Erasmus+ KA131 rövid távú hallgatói és munkatársi mobilitási pályázatok Blended 

Intenzív Programban való részvételre, a 2023/24-es tanévre 

A 2023/24-es tanévre 2023. június 30-i határidővel kiírt felhívásokra beérkezett Erasmus+ rövid távú, 

Blended Intenzív Programban való részvételre befogadott hallgatói mobilitási pályázatokat (22 fő) az 

előterjesztés 3. sz. melléklete, a munkatársi pályázatokat (2 fő) pedig a 4. sz. melléklete 

tartalmazza. A hallgatók közül 1 fő hallgató pályázata feltételesen támogatott (Bagi Bernadett - TÓK), 

pályázata a partner fogadóképessége alapján lesz támogatott. 

A szükséges támogatási keret a 2021-es, illetve 2022-es Erasmus+ KA131 projektben rendelkezésre 

áll. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./3. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató és munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2021-es, illetve 

2022-es projektben rendelkezésre áll. 

IV. Erasmus+ KA131 folyamatos szakmai gyakorlat pályázatok a 2023/24-es tanévre 

A legutóbbi HOMB ülés óta a 2023/24-es tanévre folyamatosan beérkezett Erasmus szakmai 

gyakorlat pályázatokat (42 fő) az előterjesztés 5. sz. melléklete tartalmazza. A HOMB 2022/II./1. sz. 

döntése (2022.11.04.) értelmében a befogadott pályázatok esetében maximálisan 5 hónap 

támogatható.  

A 2023.06.16-i HOMB ülésről adminisztratív hiba miatt kimaradt 2 fő hallgató (TÁTK) pályázata, a 

kiutazási dokumentáció esetükben már folyamatban van.  

A pályázatokat a 2023-as intézményi főpályázati keret terhére tervezzük finanszírozni. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./4. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt 

hallgató pályázatát ösztöndíjban részesíti. A pályázatokat a 2023-as intézményi főpályázati keret terhére 

tervezzük finanszírozni. 

V. Személyzeti képzési és oktatói mobilitások ösztönzése CHARM-EIGHT partnerek 

irányába 

A CHARM-EIGHT partnerek közötti személyzeti képzési mobilitások ösztönzése céljából javasoljuk 15 

fő STT Erasmus mobilitási keret elkülönítését 2023/24-es tanév során (2024. szeptember 30-ig) 

megvalósítandó mobilitásokra. A vonatkozó pályázati felhívás közzétételére 2023. augusztus végéig 



kerülne sor, folyamatos pályáztatással, 2024. június 30-i technikai határidővel. Megvalósítható 

tevékenységek: job shadowing, partneregyetem által szervezett staff week vagy egyéb szakmai vagy 

kompetenciafejlesztő képzés. Igény esetén a vonatkozó szakmai program kialakításában az ELTE 

CHARM-EU Iroda nyújt segítséget. 

Ezen felül, a CHARM-EIGHT partnerek közötti, a szövetség közös képzésein kívüli oktatói mobilitások 

támogatására javasoljuk szintén a 15 fős STA Erasmus mobilitási keret elkülönítését a fenti 

pályáztatási feltételekkel.  

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./5. 

A Bizottság támogatja a 15 fős Erasmus STT és 15 fős STA mobilitási keret elkülönítését a 2023-as projekt 

keretében. A beérkezett pályázatok támogatásáról a kari bíráló bizottság jóváhagyását követően szintén 

a HOMB dönt. A támogatás feltétele a 2023-as főpályázat támogatása a TKA részéről. 

VI. Egyetemi közös- és kettős diplomához vezető képzések esetén hallgatói és oktatói 

mobilitások támogatása Erasmus+ KA131 forrásból 

Az ELTE-n megvalósuló közös- és kettős diplomához vezető képzések támogatására javasoljuk – a 

CHARM-EU mesterképzésben alkalmazott gyakorlathoz hasonlóan – Erasmus hallgatói és oktatói 

mobilitások ösztöndíjkeretek elkülönítésének lehetőségét a programok gördülékeny megvalósítása 

érdekében. Elsődlegesen olyan igények támogatását javasoljuk, amelyek a képzés megvalósításához 

feltétlenül szükséges mobilitásokra irányul (hallgatói mobilitás esetén jellemzően 1 szemeszter/fő) 

és a képzés mobilitásai egyéb forrásból nem támogathatók. Másodlagosan, az elérhető forrás 

függvényében további igények is támogathatók. Amennyiben egy konzorcium már elnyert 

támogatást, pl. Erasmus Mundus Joint Masters program keretében, Erasmus+ KA131 forrásból csak 

azok a mobilitások finanszírozhatók, amelyekre egyéb EU-s forrásból nem kap a résztvevő 

támogatást (kettős finanszírozás tilalma).  

Az elkülönített keretek vonatkozásában a pályázatok bírálatát a képzést megvalósító 

partnerség/konzorcium végzi. A bírálati jegyzőkönyvet és a kiutazók adatait tartalmazó táblázatot 

őszi kiutazások esetében legkésőbb május 30-ig, tavaszi kiutazók estében legkésőbb november 15-

ig ajánlott megküldeni annak érdekében, hogy a résztvevők az ösztöndíjat a mobilitás kezdete előtt 

megkapják.  Az ösztöndíjak kifizetése a https://www.elte.hu/erasmus/nyerteseknek honlapon 

részletezettek szerint történik. A kiutazások előfeltétele, hogy a fogadó és küldő intézmény aláírt 

intézményközi szerződéssel rendelkezzen az adott tématerületre. 

https://www.elte.hu/erasmus/nyerteseknek


Az igények jelzésére a kívánt hallgatói és oktatói kvóta megjelölésével az erasmus@elte.hu címen 

van lehetőség. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./6. 

A HOMB támogatja a közös képzésekre vonatkozó Erasmus+ hallgatói és oktatói mobilitási keretek 

elkülönítésének lehetőségét. A Bizottság az érkező igényekről az elérhető Erasmus+ források függvényében, 

egyénileg dönt. 

VII. Erasmus+ KA131 Európán belüli munkatársi mobilitási pályázatok a 2023/24-es 

tanévre – adminisztratív hiba miatt kimaradt pályázat 

A 2023.05.26-i HOMB ülésről adminisztratív hiba miatt kimaradt 1 fő (TÁTK) 2023/24-es tanévre 

benyújtott, és jóváhagyott központi munkatársi pályázata. A kimaradt pályázatot az előterjesztés 6. 

sz. melléklete tartalmazza.  

A pályázatot a 2022-es vagy a 2023-as intézményi főpályázati keret terhére tervezzük finanszírozni, 

a HOMB 2023/I.E./1. sz. döntésében részletezett költségvetési szempontok alapján. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./7. 

A HOMB 2023/I.E./1. sz. döntésében jelzett feltételek megvalósulásának függvényében a HOMB az ENPO 

részére jegyzőkönyvben megküldött, ösztöndíjazásra javasolt munkatárs pályázatát ösztöndíjban 

részesíti. A pályázatot a 2022-es vagy a 2023-as intézményi főpályázati keret terhére tervezzük 

finanszírozni. 

VIII. Erasmus+ KA131 szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatok 

megvalósításának áthelyezése a 2022/23-as tanév tavaszi félévéről a 2023/2024-es tanév 

őszi félévére 

 

A 2022/23-as tanév tavaszi félévében a 2023. szeptember 30-ig megvalósítható mobilitásokra 

benyújtott és elnyert szakmai gyakorlati célú rövid doktori mobilitási pályázatok közül néhány 

esetben a pályázó kérte, hogy a gyakorlatot később, a 2023/2024-es tanév őszi félévében is 

teljesíthesse. Ennek oka, hogy ők azon Stipendium Hungaricum hallgatók, akik az új 

programszabályzatot várták, hogy az engedélyezett rövid távú mobilitások maximum időtartamát 

14 napról 30 napra emeljék, így a teljes tervezett mobilitási tevékenységüket el tudják végezni. Ezen 

időpontig 1 hallgató (Sovetova Kymbat) jelezte, hogy biztosan csak szeptember 30-a után tudná 

megvalósítani az elnyert mobilitását, 2 további hallgatónál (Rana Deepali, De Oliveira Negrao Raissa) 

még további egyeztetés szükséges a fogadóintézménnyel, de lehetséges, hogy a mobilitásuk 

átnyúlna a szeptember 30-i megvalósítási határidőn túlra. 
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Mivel a jelzett hallgatói mobilitási pályázatok a 2021-es Erasmus+ KA131 keret terhére kerültek volna 

finanszírozásra, mely projekt megvalósítási határidejének lezárulta miatt nem lehetséges a későbbi 

megvalósításuk, ezért a 2022-es projekt terhére van lehetőség őket finanszírozni. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./8.  

A HOMB a beérkezett hallgatói kérelmeket a mobilitás megvalósításának későbbre halasztásáról 

támogatja, a szükséges támogatási keret a 2022-es projektben rendelkezésre áll. 

IX. Erasmus+ KA131 Európán kívüli (20%) hallgatói mobilitások meghosszabbítása zero 

grant státusszal 

Két, a 2022/23-as tanév tavaszi félévében Japánban Erasmus+ KA131 Európán kívüli (20%) 

mobilitásban részt vevő hallgató (Szép Alexander, Mészáros Bence Dávid) jelezte, hogy szeretnének 

a 2023/24-es tanév őszi félévében is a jelenlegi fogadóegyetemükön részképzésben részt venni. 

Mivel hosszabbításra jelenleg nincs lehetőség az Erasmus+ programon belül, mindkét hallgató 

vállalta, hogy zero grant státusszal is élne a mobilitási lehetőséggel, illetve mindkét 

partnerintézmény is támogatja a hallgatók részvételét az őszi félévben. 

Döntés: HOMB 2023/VIII.E./9.  

A HOMB a beérkezett hallgatói kérelmeket a mobilitások zero grant státusszal való folytatására 

vonatkozóan támogatja. 


